

ТРУБНИК

14 декабря 2012 года № 49 [8097]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ПО ЮБИЛЕЙНОЙ ПРОГРАММЕ ГОРОДА

В центральной библиотеке состоялась XVIII научно-практическая конференция, посвященная 280-летию Первоуральска.

Прозвучали доклады по разным периодам истории города. Например, Елена Полевицк, doch уральского писателя Константина Боголюбова - автора исторической повести «Атаман золотой», вела рассказ об отце и его работе над этим произведением. Оно, кстати, посвящено событиям, происходившим в Васильевско-Шайтанском заводе в XVIII веке. Сотрудники справочно-библиографического отдела составили в этом году одноименный библиографический указатель, который на встрече представила Екатерина Текутьева.

БЕЗОПАСНО И КРАСИВО

Первоуральские коммунальщики продолжают кронирование тополей. На этот раз деревья подрезают на проспекте Ильича.

Следующей в списке стоит территория детской больницы. Работы по подрезке деревьев производят исключительно по заявкам соответствующей организации, от управляющей компании. Кронирование – мера, необходимая не только для улучшения внешнего вида города, но и для безопасности его жителей.

ТЕСТ НА НАРКОТИКИ

В Первоуральске завершилось тестирование школьников на наркотики. Результат, по словам начальника управления образования Нины Журавлевой, находится на уровне среднегодовых показателей.

Было протестировано 2554 учащихся старших классов из одиннадцати школ. Более пятидесяти подростков отказались от проверки. В группу риска вошёл 41 человек. Сейчас министерство здравоохранения работает с подростками, в анализах которых предположительно обнаружились наркотики.

НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА

Первыми гостями «ГлавЁлки» в международном выставочном центре «Екатеринбург-ЭКСПО» стали 600 школьников из 12-ти городов области, в том числе - Первоуральска.

Ребята участвовали в интерактивном шоу, оценили возможности первого в России 3D-оceanариума и уникального парка аттракционов с симуляторами. Праздничное настроение создали полубывшие герои популярного мюзикла «Бременские музыканты», игры, развлечения, подарки. Кроме того, в павильонах выставочного центра открылась экспозиция детских творческих работ – рисунков, скульптур и поделок, представленных на конкурс.

ПОДПИСКА - 2013

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Идёт льготная подписка на первую половину 2013 года. Подписаться можно адресно - на 6 месяцев за 167 рублей в любом отделении связи. Коллективных подписчиков – для них цена составляет 84 рубля – ждём в редакции по адресу ул. Ленина, 11.



Спасатель первого класса Радий Сорокин

ПРЕОДОЛЕВАЯ СТРАХ

Наряду с Героями России и Советского Союза ежегодно в декабре чувствуют граждан, проявивших храбрость и гражданское мужество.

Кним, безусловно, относятся и спасатели МЧС, которые, кстати, тоже отмечают свой профессиональный праздник в этом месяце. Они по первому зову приходят на помощь людям, попавшим в беду, ликвидируют последствия стихийных бедствий и катастроф.

Прошёл год, как городская служба спасения, на базе которой создана единая дежурно-диспетчерская (ЕДДС), на-

чала принимать сообщения от горожан о чрезвычайных ситуациях и других происшествиях. Сегодня достаточно набрать номер телефона 112, и приедет бригада специалистов. Одни из лучших и наиболее опытных – Радий Сорокин.

Он с детства увлекался спортом: лёгкой атлетикой, борьбой, плаванием. Не раз бывал в военно-спортивном лагере имени капитана Фёдора Пелевина, занимался в клубе аквалангистов «Капер». Все эти навыки пригодились, когда по воле случая в 1997 году пришёл работать на бывшую тогда в структуре городского ЖКХ спасательную станцию на водах. Возглавлявший её Владимир Вольфович обучал водолазному делу, а старший товарищ Валерий Старков помогал освоиться в новой профессии.

Радий вспоминает, что ему удалось сохранить жизнь десяткам, как правило, нетрезвых купальщиков. Однажды весной вытащил из полны человека, пересекавшего пруд по льду.

Сорокин одним из первых вошёл в городскую службу спасения, организованную в 2003 году. И началась серьёзная учеба в различных направлениях. Приобретали навыки альпинистов, изучали специальный инструмент, способы

Сегодня в городе действует отряд из 12 спасателей. За 11 месяцев было совершено 1364 выезда. Из них 958 – поисково-спасательные операции, которые включают в себя ДТП (56 случаев), водолазные работы (18), тушение лесных пожаров (150). Спасено 178 человек, из них 23 – заблудившихся в лесу.

извлечения пострадавших, а также привёз их поисков и оказание первой медицинской помощи.

Радий Владимирович – спасатель первого класса, имеющий немало профессиональных заслуг, среди них – водолаз, электрогазосварщик, водитель водно-моторного транспорта... Эти навыки необходимы для эффективной работы. А ещё нужны интуиция, стрессоустойчивость, поскольку приходится сталкиваться с неординарными ситуациями, в которых травмируются или погибают люди. Конечно, к этому невозможно привыкнуть, но умение находил утонувших, тушил лесные пожары... На эти подвиги отважится далеко не каждый. Сорокин не скрывает, что и он испытывает чувство страха, но преодолевает себя. Ведь опасность – составная часть его профессии. Чтобы сохранять хорошую физическую форму, совершенствовать различные навыки, постоянно тренируется. Поскольку только профессионал может заранее просмотреть ситуацию, выполнить сложные работы с наименьшим риском.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

ПИСЬМО МЭРУ

ЧИНОВНИК –
ЭТО ПРЕДМЕТ ГОРДОСТИ!

Господин мэр, вы, наверное, знаете, какую большую роль в жизни современного человека играют автомобили. Как личные, так и служебные. Причём, характеристики транспортного средства многое говорят о самом чиновнике.

Я смотрю на дело именно с такой точки зрения. И когда меня спрашивают: «Мэр – это лицо города! Вы хотите, чтобы он в правительстве на ржавой «копейке» ездил?» Я отвечаю: «Нет! Ни в коем случае!».

Хотя, Юрий Олегович, я (при всем к вам уважении) не думаю, что ваше лицо – это и есть лицо Первоуральска. Но ржавая «копейка» – это, конечно, не правильно. Насколько мне известно, ездите вы на служебной «Гойте Камри», купленной, как говорят, примерно за 1 миллион 200 тысяч рублей. Может, конечно, я ошибаюсь. А вот другое я знаю точно: городской администрации скромно понадобилась еще одна новая машина стоимостью всего... 600 тысяч рублей.

Господин мэр, представьте себе, что приехали вы на какое-нибудь официальное мероприятие на автомобиле стоимостью 600 тысяч рублей. Первоуральцы проводятся под землю от стыда, когда узнают, какие кислые физиономии состроили ваши партнёры, толстосумы, глядя на такую машину!

Жители нашего города, в массе своей, конечно, не богаты, но к вопросам престижа относятся трепетно. Поэтому, Юрий Олегович, правильнее было бы, если бы мы ещё поднапряглись и купили мэрии достойный автомобиль.

Неважно, кто там потом на ней будет ездить. Да хоть, ваша помощница Марина Соколова. Машина за 600 тысяч – это не престижно. А народ должен осознавать, что наши чиновники самые крутые.

Говорят, что вы обратились в думу с просьбой утвердить расходы не только на автомобиль, но и на ремонт в чиновнических кабинетах примерно на такую же сумму.

Господин мэр, я не знаю, поддержат ли вас в этом начинании депутаты и весь первоуральский народ?

Конечно, сердце кровью обливается, когда видишь не

модные обои в чиновнических кабинетах. А так натяжные потолки, кондиционеры... И это тоже вопрос престижа.

С одной стороны 1 миллион 200 тысяч рублей – деньги для бюджета не такие большие. Если истратить их на социальные программы (на газификацию или на открытие мест в детских садах), то они «размажутся» тоненьkim слоем и никому от этого легче не станет.

Наверное, не все жители Первоуральска нас с вами, Юрий Олегович, поймут. Ведь городской бюджет, как известно, дефицитный. Дыра примерно в 140 миллионах. Вот и получается, что одним миллионом больше, одним меньше... Но вам, господин мэр, нет никакой необходимости заниматься популизмом и сокращать свои расходы.

Петр СУДАКОВ

С НОВОТРУБНЫМ НЕ ДРУЖИТЬ!

От действий чиновников пострадали дети. Деньги, которые привлекли депутаты на оснащение детских садов, оказались никому ненужными.

За время нашей депутатской работы в 4-м округе удалось выполнить десятки наказов избирателей.

Все последние годы основным источником средств, необходимых для помощи жителям, остаётся наше родное предприятие – Новотрубный завод. При поддержке завода мы открывали детские площадки, проводили субботники, занимались благоустройством, устраивали праздники для детей и чаепития для ветеранов.

Очень часто обращаются к нам родители малышей, посещающих детские сады и школы округа. В этих учреждениях не хватает мебели, игрушек, учебных пособий. Руководство завода, понимая эту ситуацию, оказывает помощь в подготовке к новому учебному году, выполнении требований пожарного надзора.

Все это делается не для громких слов и не ради похвалы. Но впервые за все годы мы столкнулись с дикой ситуацией, когда руководители городской системы образования воспрепятствовали привлечению средств для развития садиков и школ. Причём, сделано это было тайком.

На прошлой неделе мы узнали, что с компьютера пресс-секретаря городской администрации Елены Красулиной за вымышленной фамилией была разослана по всем газетам лживая информация. Чиновница распространяла сообщение о том, что депутат Наталья Воробьева, якобы, «украли» миллион рублей, который предназначался для оснащения детских садов.

Считаем своим долгом напомнить подробности этой истории, за которую должно быть стыдно руко-

водителям городской системы образования. В начале учебного года, к нам неоднократно обращались родители воспитанников детских садов нашего округа № 4. Они просили

оказать помощь в покупке мебели и игрового оборудования. Нам удалось договориться с руководством ПНТЗ о выделении денег. В течение месяца мы вместе с педагогами округа и родителями составляли и согласовывали сметы, вели переговоры с поставщиками. В итоге появился перечень мероприятий, которые готов был профинансировать Новотрубный. А именно: планировалось купить столы, стулья, кровати, игрушки, спортивный инвентарь для 11 учреждений образования на общую сумму более 900 тысяч рублей. Для выделения денег всё было готово, необходимы были только официальные обращения от тех, кому эта помощь предназначалась. Такая стандартная процедура нужна для финансовой отчетности. И обычно школы и детсады даже по собствен-

ициативе направляли письма с просьбами о поддержке в тех или иных вопросах.

Каково же было наше удивление, когда мы узнали, что работникам муниципальных учреждений запретили писать в адрес руководства завода какие-либо письма с просьбами о помощи. Мы лично обратились к заведующим садами, директорам школ с просьбой не затягивать с оформлением писем. Но люди, которые вчера обсуждали с нами вопросы приобретения мебели и оборудования, на этот раз прятали глаза и прятались сами. Мы ждали, но так и не дождались ни одной бумаги.

В итоге завод направил эти средства на другие благотворительные цели.

Кто и зачем сорвал эту инициативу, можно легко догадаться. В то время разворачивалась предвыборная кампания. Мы шли на выборы от партии «Единая Россия», а по детсадам и школам накануне выборов, как показала жизнь, было разреше-

но курсировать только представителям оппозиционных партий.

За срыв полезной инициативы в ответе те политически нечистоплотные чиновники, которые включились в бессмыслицу войну с Новотрубным заводом – предприятием, которое всегда помогало и вперед будет зваться помочь городским школам и садикам.

Попытки сведения политических счётов, когда в итоге страдают дети, в нашем понимании – безнравственные. Вызывает возмущение также и попытка стянуть лбами педагогов, родителей и их постоянного и давнего партнера – Новотрубный завод.

Мы продолжаем работать в округе. Надеемся, что в 2013 году финансовая поддержка ПНТЗ позволит нам участвовать в решении проблем наших избирателей.

**Наталья ВОРОБЬЁВА
и Алексей БЕРСЕНЁВ,
депутаты Первоуральской
городской Думы по округу № 4**

ПНТЗ-МЭРИЯ: ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВЗАИМНЫМИ

Генеральный директор ПНТЗ Ярослав Ждан направил письмо в адрес главы Первоуральска с уведомлением о необходимости включения в соглашение обязательств со стороны администрации городского округа Первоуральск.

-Mы бы хотели, чтобы соглашение стало двусторонним, ведь слово «сотрудничество» предполагает прикладывание совместных усилий для достижения единой цели. Мы говорим о благополучии новотрубников и членов их семей, жителей Первоуральска, – комментирует исполнительный директор ПНТЗ Александр Беленков.

В апреле этого года представители семи общественных объединений ПНТЗ обратились к главе Первоуральска с рядом предложений, в числе которых было и предложение расширить название соглашения. Коллективное письмо подписали представители совета ветеранов, совета молодежи, профсоюзного комитета, женсовета, бригады и мастера Новотрубного завода. Представители заводской общественности выступали с инициативой по включению в состав общественного совета при главе Первоуральска председателей совета ветеранов, совета молодежи, профсоюзного комитета завода. Требовали определения сроков решения насущных проблем Первоуральска (качество и режим водоснабжения, ремонт дорог и жилья, нехватка мест в детских садах, благоустройство...) и конкретных мероприятий по решению данных проблем. Кроме того, новотрубники приглашали главу городского округа на встречи с работниками предприятия и требовали публично признать положительные результаты работы ПНТЗ, в том числе - и в сфере экологии.

– Мы получили от главы отписку, да ещё составленную в оскорбительном тоне, – говорит один из чеховых профсоюзных лидеров Евгений Белоусов. – Эта переписка ничего не дала. Плана действий, стратегии развития города нет. Как нет и отчета главы городского округа перед работниками предприятия. После неоднократных обращений глава Юрий Переверзев всё-таки включил в состав своего общественного совета председателя совета молодежи ПНТЗ Станислава Веденникова. Однако, предложение

включить туда также профсоюзного лидера завода, председателя совета ветеранов он почему-то проигнорировал без объяснения причин.

– Юрий Переверзев постоянно провоцирует нападки на Новотрубный завод, – отмечает председатель профсоюзного комитета ПНТЗ Сергей Ошурков. – На фоне этого ещё более вызывающе выглядит нежелание мэра прийти на отчетные встречи к работникам и ветеранам завода. Глава городского края на практике не объединяет горожан, а сеет рознь. Мы, тем не менее, надеемся, что мэр остановит свою разрушительную деятельность, и настанет пора партнерства с руководством и трудовым коллективом ПНТЗ.

Требования заводских активистов решили поддержать руководство ПНТЗ. Кроме того, генеральный директор предприятия в своем письме предложил включить в соглашение обязательство городской власти обеспечить увеличение средств, которые могут быть привлечены в Первоуральск из бюджетов Свердловской области и РФ, а также участие города в областных и федеральных программах. Учитывая сложившуюся ситуацию в сфере ЖКХ, Новотрубный завод напоминает о нереализованном предложении главы о создании совместной с предприятием управляемой компанией, которая взяла бы на себя ответственность за обслуживание жилого фонда города.

– Глава города сам попросил акционеров Новотрубного участвовать в этом значимом проекте. Но в течение года так и не представил нам необходимые расчеты. За этот год ситуация в городском ЖКХ накалилась до предела, – комментирует директор по взаимодействию с органами власти ПНТЗ Эдуард Коридоров.

Руководство Новотрубного считает, что официальное закрепление обязательств администрации городского округа – это шаг вперед в сотрудничестве завода и города. Разве будет плохо жителям поселков Талица, Трудоспособок, Самстрой и Ельничный, если к 10 миллионам рублей, которые завод выделил в



этот году на развитие и благоустройство поселков, добавится еще по крайней мере столько же из городского бюджета? Выполняя условия соглашения, в 2012 году Новотрубный оплатил ремонт дорог в окрестных поселках, поучаствовал в реконструкции Талицкого путепровода, выделил средства на организацию поста мониторинга атмосферного воздуха в Талице. Не работать нужно вместе, считают на ПНТЗ. И всё хорошее улучшать и удавивать.

Ещё одним пунктом нового соглашения может стать вопрос софинансирования из городского бюджета Дворца культуры и техники ПНТЗ, Дворца водных видов спорта, заводского музея и физкультурно-спортивного комплекса «Агариинский». Эти объекты полностью содержат завод, но они имеют общегородскую значимость и обеспечивают проведение общегородских мероприятий.

– Важно, чтобы администрация города поддерживала и развивала Первоуральского металлургического колледжа, который стал при помощи ПНТЗ флагманом профессионального образования в России, – говорит Александр Беленков. – Ребята, изучающие механики всего год, привозят победы с олимпиад, подтверждая качество первоуральского образования.

Согласно условиям соглашения, срок его действия истекает к началу 2013 года. Предприятие считает, что пролонгация соглашения о социально-экономическом сотрудничестве между ПНТЗ и администрацией городского округа Первоуральск целесообразна только при условии включения пунктов, в которых были бы изложены обязательства городской власти перед новотрубниками.

www.pervo.ru

ОБРАЩЕНИЕ

С НОВОТРУБНЫМ НЕ ДРУЖИТЬ!

От действий чиновников пострадали дети. Деньги, которые привлекли депутаты на оснащение детских садов, оказались никому ненужными.

З

а время нашей депутатской работы в 4-м округе

удалось выполнить десятки наказов избирателей.

Все последние годы

основным источником средств,

необходимых для помощи жителям,

остаётся наше родное предприятие – Но-

вотрубный завод. При поддержке заво-

да мы открывали детские площадки, проводили субботники, занимались благоустройством, устраивали

праздники для детей и чаепития

для ветеранов.

На прошлой неделе мы узнали,

что с компьютера пресс-секретаря

городской администрации Елены

Красулиной за вымышленной

фамилией была разослана по всем

газетам лживая информация.

Чиновница распространяла

сообщение о том, что депутат Наталья

Воробьева, якобы, «украли»

миллион рублей, который

предназначался для оснаще-

ния детских садов.

Считаем своим долгом напоми-

нить подробности этой истории,

за которую должно быть стыдно руко-

водителям городской системы образо-

вования. В начале учебного года, к

нам неоднократно обращались роди-

тели воспитанников детских садов

нашего округа № 4. Они просили

оказать помощь в покупке мебели и

игрового оборудования. Нам уда-

лось договориться с руководством

ПНТЗ о выделении денег. В течение

месяца мы вместе с педагогами око-

руга и родителями составляли и со-

гласовывали сметы, вели перегово-

ры с поставщиками. В итоге появил-

ся перечень мероприятий, которые

были профинансируются Новотру-

бным. А именно: планировалось

купить столы, стулья, кровати, иг-

рушки, спортивный инвентарь для 11

учреждений образования на общую

сумму более 900 тысяч рублей. Для

выделения денег всё было готово,

необходимы были только официаль-

ные обращения от тех, кому эта по-

мощь предназначалась. Такая стан-

дартная процедура нужна для финан-

совой отчетности. И обычно школы

и детсады даже по собствен-

ной инициативе направляли письма с

просьбами о поддержке в тех или

иных вопросах.

Каково же было наше удивление, когда мы узнали, что работникам муниципальных учреждений запретили писать в адрес руководства завода какие-либо письма с просьбами о помощи.

Мы лично обратились к заведу-

ющим садам, директорам школ

с просьбой не затягивать с оформле-

нием писем. Но люди, которые

вчера обсуждали с нами вопросы

приобретения мебели и оборудова-

ния, на этот раз прятали глаза и пря-

тались сами. Мы ждали, но так и не

дождались ни одной бумаги.

В итоге завод направил эти сред-

ства на другие благотворительные

цели.

Кто и зачем сорвал эту инициативу, можно легко догадаться. В то

время разворачивалась предвыбор-

ная кампания. Мы шли на выборы от

партии «Единая Россия», а по дет-

садам и школам накануне выборов,

как показала жизнь, было разреше-

но курсировать только представите-

лям оппозиционных партий.

За срыв полезной инициативы в ответе те политически нечистоплотные чиновники, которые включились в бессмыслицу войну с Новотрубным заводом – предприятием, которое всегда помогало и вперед будет зваться помочь городским школам и садикам.

Попытки сведения политических счётов, когда в итоге страдают дети, в нашем понимании – безнравственные. Вызывает возмущение также и попытка стянуть лбами педагогов, родителей и их постоянного и давнего партнера – Новотрубный завод.

Мы продолжаем работать в округе. Надеемся, что в 2013 году финансовая поддержка ПНТЗ позволит нам участвовать в решении проблем наших избирателей.

**Наталья ВОРОБЬЁВА
и Алексей БЕРСЕНЁВ,
депутаты Первоуральской
городской Думы по округу № 4**

КАК «СНЕЖНОСТЬ» ПЕРЕМАНИЛА ПРЕМЬЕРУ ИЗ МОСКВЫ

На три дня, с 8 по 10 декабря, сцена Дворца культуры металлургов стала главной площадкой X юбилейного детского театрального фестиваля ЧППЗ «Снежность».

Первым для маленьких гостей фестиваля свою сказочную историю «Однажды в деревне» представил Московский театр «Сатирикон», который специально для этого перенёс свою премьеру на Урал. Почётный гость фестиваля, художественный руководитель театра Константин Райкин высоко оценил инициативу компании ЧППЗ в проведении благотворительного предновогоднего праздника для детей Первоуральска, Челябинска и Альметьевска.

– В нашем государстве по-прежнему нет законов, которые позволяли бы поддерживать благотворителей, хотя весь мир активно это использует, – сказал Константин Аркадьевич на открытии фестиваля трубников. – И потому в России благотворительность драгоценна! «Снежность» – это реакция на недостаточную продуманность меценатства в государстве, а фестиваль, который был инициирован акционерами Челябинского трубопрокатного завода ещё десять лет назад – это вообще, без преувеличения, божеское дело... Считаю, что у руководителей ЧППЗ есть разумный pragmatism с работой о завтрашнем дне.

Кроме премьеры «Сатирикона», в афиша юбилейной «Снежности» в Первоуральске – добная сказка для самых маленьких зрителей про Волка и Козлят «Динь-дон, я ваша мама» в исполнении Челябинского молодежного театра, и



Сцена из спектакля «Дело было в деревне»

спектакль Московского областного театра юного зрителя «Дюймовочка».

– Наш фестиваль проходит уже больше 10 лет. Я очень рад, что эта добная традиция поддерживается так долго. Детям, которые пришли на первые представления, сегодня уже 18 лет. Нам приятно, что более 100 тысяч детей смогли

сских домов, опекаемые дети города, дети-инвалиды, а также ученики подшефных школ ПНТЗ, юные спортсмены из дворовых клубов и дети из неблагополучных семей, сказку которым обеспечили депутаты-новотрубники, подарив каждому билет на представление. Также в этом году впервые на спектаклях побывали учащиеся Первоуральской специальной коррекционной школы.

– Наше учебное заведение необычное – для деток с ограниченными возможностями по здоровью, – поделилась педагог-организатор Любовь Архипова. – У нас есть театральный кружок, поэтому для воспитанников спектакль – это возможность увидеть профессиональных актёров и поучиться сценическому мастерству. Мы впервые попали на фестиваль, и очень благодарны за этот замечательный праздник.

После представления каждый маленький зритель получил от трубников традиционный сладкий подарок.

КСТАТИ

За 10 фестивальных сезонов замечательные спектакли «Снежности» в исполнении лучших театральных коллективов страны посмотрело более 100 тысяч детей.

посмотреть замечательные спектакли в исполнении лучших театральных коллективов страны. Поздравляем всех с юбилеем «Снежности» и наступающим Новым годом, – приветствовали юных зрителей в своем видео-обращении акционеры компании ЧППЗ Андрей Комаров и Александр Фёдоров.

По добной традиции главными гостями фестиваля стали воспитанники дет-

ИТОГИ КОНКУРСА

ЧУДЕСА СВОИМИ РУКАМИ

Накануне открытия ежегодного благотворительного театрального фестиваля на ПНТЗ подвели итоги конкурса детского творчества «Мы ждём «Снежность».

Чтобы месяц родители юных фантазёров приносили рисунки и поделки, аппликации. Крохотные и огромные, выполненные в разной технике и из разных материалов. Порой – самые что ни на есть подручных, вроде сетки для овощей. Почти 250 работ передали на конкурс ребята из семейств новотрубников. Поэтому когда пришло время подводить итоги, нелегкая

задача всталась как перед жюри, так и перед всеми пользователями корпоративного интернет-портала, которым была доверена важная миссия – определить обладателей приза зрительских симпатий.

Победителем единогласно была признана работа 10-летней Сони, дочери вальцовщика из цеха № 14 Игоря Сапегина, – она нарисовала удивительную ёлку на театральной сцене.

– Елка – это символ Но-

вого года. И мне бы хотелось поместить её на сцену для того, чтобы «Снежность» исполнила желание каждого ребёнка, – поделилась девочка.

А кого же выбрали пользователи портала? Больше всего голосов новотрубники отдали за работу 12-летнего Данилы, сына сдатчика металла Финишного центра Натальи Сергеевой. Мальчик прислал две работы – нарисовал Снегурёнка и девушку у окна.

– Я задумалась, что же такое «Снежность»? Решил разложить это слово на два: «снег» и «нежность». И получился такой рисунок – девушка стоит у окна в зимний снежный вечер, – объясняет свою идею юный художник и немножко философ Даниил.

Победитель конкурса и обладатель приза зритель-



Соня Сапегина

ских симпатий получили в подарок прекрасные наборы для рисования и, конечно, – билеты на спектакли «Снежности». Ребята не только смогли насладиться театральным действом, но и теперь смогут нарисовать полюбившихся сказочных героев новенькими карандашами и красками.

Поощрительные призы – билеты на фестиваль «Снежность» – получили и участники, занявшие по результатам голосования на портале первые сто мест.



Данил Сергеев

ЭКСКУРСИИ

ПОБЫВАЛИ, СЛОВНО В КОСМОСЕ

Актёры Московского областного государственного театра юного зрителя приехали в Первоуральск в рамках X детского благотворительного фестиваля «Снежность», который ежегодно проводит ЧППЗ.

Отыграв последний спектакль, труппа направилась на экскурсию в образовательный центр Новотрубного завода. По словам режиссера и автора пьесы «Дюймовочка» Веры Анненковой, познание окружающего мира – очень важный процесс для человека, живущего театром. Она подчеркнула:

– Нам нужно знать все, из чего делают трубы, как себя ведут материалы, какие нагрузки выдерживают. В Шукшинском театральном институте существует даже такой раздел – профnavык, когда актеры отправляются на производственную практику и изучают, к примеру, токарные станки, работу ворачей или следователей, чтобы погрузится в профессию.

В ходе экскурсии под руководством наставника центра Ивана Макарова артисты поняли, каково, например, работать на кране. Знакомясь с образцами продукции, с восторгом примеряли, как браслеты, нарезанные трубы.

– Для студентов – этой рай, – в голос говорили артисты. Они отметили прекрасные условия для обучения, в частности, большое количество современного оборудования. Оценили библиотеку, оранжерею, станки в экспериментальном зале, посмотрели занятие на участке подготовки образцов и проведения испытаний.



– Здесь какая-то космическая атмосфера, – поделилась Вера Анненкова. Мне кажется, что это «Солярис», и мы скоро прилетим на нереальную планету, где все технологические продумано. Здесь есть ощущение будущего. Это модерново, стильно!

Артисты, несмотря на усталость после двух спектаклей, не покидали на экскурсии. Гости заметили, что студенты здесь не просто учатся работать на станках, но еще и развиваются – читают литературу, посещают театры, концерты. Ставка руководителей на воспитание и духовный рост подрастающего поколения обязывает дасть дивиденды. Актеры оставили записи в гостевой книге колледжа и пообещали приехать в Первоуральск, чтобы провести мастер-класс по риторике для будущих «белых металлургов».

РАБОЧАЯ ПРОФЕССИЯ

«ВРЕМЯ СОЮЗА» С БЕЛАРУСЬЮ

Студенты Первоуральского металлургического колледжа Александр Литвиненко и Александр Ильиных в Минске приняли участие в съёмке телевизионной программы «Время Союза». Тема – популяризация рабочих профессий в России и Беларусь.

В студии Минского телевидения присутствовали студенты из разных городов двух дружественных стран и представители Министерства образования Беларусь. Александр Литвиненко рассказал на камеру, что побудило его поступать в технический колледж. Он получает специальность техника-электрика и уверен в правильности своего выбора.

– Родители настаивали на высшем образовании, – делится Саша, – а я пошёл в колледж. Причина? Не хочу перекладывать бумажки. Гуманитарные науки меня утомляют – они мне неинтересны, а технические даются легко. Я не против вузов. Одни учатся ради диплома, другие, чтобы что-то знать. Высшее образование мне понадобится позже для повышения уровня знаний, которые я получаю в колледже.

По мнению Саши, качество знаний выпускников университетов сейчас оставляет желать лучшего. В вузы поступают потому, что «так престижно и так принято». Многие участники программы были солидарны в том, что получить высшее образование становится проще, чем среднее-техническое.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

СПЛОШНЫЕ НЕПРИЯТНОСТИ

Ещё две домашние встречи «Уральского трубника» в чемпионате России не добавили оптимизма первоуральским болельщикам – их любимицы уступили архангельскому «Воднику» и московскому «Динамо».

В прошлый номер газеты удалось по горячим следам поставить лишь статистические данные матча с северянами. Дополняют тот отчёт некоторые подробности.

Архангелогородцы прибыли на Урал после серии неудачных игр, в которых взяли лишь очко. Потому горели желания выйти из чёрной полосы. Начали поединок они очень резво, заставляя вовсю трудиться нашего вратаря А.Морковкина. Хозяева же, не бравшие очков со второго тура, если и шли вперёд, то маxимиx силами. Их явно не хватало, чтобы тащить плотную оборону водников. На 24 минуте блеснул скорость и дриблингом капитан соперников, кандидат в сборную страны Е.Дергаев, а вскоре ошибкой трубников при передаче в центре поля воспользовался К.Петровский. Поморские хоккеисты могли увеличить счёт, однако на выручал голкипер. Ближе к перерыву А.Кислов после углового сократил разрыв. Но... «не долго музыка играла» – почти следом игрок «Водника» умудрился поразить цель, как говорят, с нулевого угла.

Vo втором тайме П.Чуалин в одной из первых атак после каскада рикшетов добил-таки отскок. Затем Е.Игошин, поймав лётный мяч, вышел один на один и восстановил равновесие 3:3. С трудом догнав, первоуральцы вновь легко позволили сопернику выйти вперёд с пустого «пятачка». Минуло совсем немного времени, как хоккеисты с берегов Двины увеличили преимущество – 5:3. Тайм-аут «Трубника» не помог собраться на решительный штурм.

На послештатной пресс-конференции наш тренер А.Жеребков, говоря о причинах неудачи, в том числе посетовал на нездоровье нескольких хоккеистов.

На игру с москвичами шайтаны вышли вообще с «котяткой скамейкой» – было всего четыре запасных вместе с вратарём. Покуда сил хватало, мы – на фоне семи заслуженных мастеров спорта и трёх блестательных шведов-легионеров в составе бело-синих – смотрелись достойно: часто десантировались на чужую территорию и угрожали, но, к сожалению, транжирили моменты. Гости «из ничего» за счёт исполнительского класса сотворили два гола. Свой шанс на исходе тайма не упустил Е.Игошин, вновь укротивший верхову подачу Д.Степченко.

Важно было после отдыха выдержать написк прибавивших оборотов москвичей. Увы, инициативой завладел соперник. Столичная команда быстро провела два мяча. Хозяева доводствовались тремя «холостыми» угловыми. И потом ещё дважды капитулировали. Пилиюю мог подсластить Е.Игошин, но промахнулся с 12-метрового. А под занавес в третий раз своим бывшим одноклубникам насолил П.Рязанцев. Итог – 1:7. Кстати, один мяч землякам забил Р.Шамсутов. Другой экс-первоуральец П.Булатов «виноват» перед малой родиной тем, что надёжно и грамотно действовал в обороне. Защищавший у нас последний рубеж А.Мокеев, не имел претензий по первой половине, во второй, по мнению наставников, трижды оказывался не у дел из-за собственной несобранности.

«Уральский трубник» с очками остаётся на самом дне турнирной таблицы. Впереди – сибирское турне: 20 декабря играем в Абакане (у «Саян» 9 очков и 10 место); 23-го – в Новосибирске («Сибсельмаш» – 18 очков, 5 место); 26-го – в Кемерово («Кузбасс» – 9 очков, 11 место). А трактор лидеров выглядит так: «Енисей» – 28 очков (10 игр), «Динамо» – 28 (12), «Зоркий» – 25 (10).

Наши любители хоккея свою команду увидят дома 4 января в ответном поединке с кузбассовцами.

ТАБЛО

6 декабря. СКА Хб. – «Сибсельмаш» 1:4, «Енисей» – «Саяны» 6:1, «Байкал» – «Кузбасс» 5:3, «Зоркий» – «Старт» 4:2, «Родина» – «Динамо» М. 2:3.
9 декабря. «Старт» – «Волга» 4:5, СКА Хб. – «Кузбасс» 5:2, «Байкал» – «Саяны» 3:1, «Енисей» – «Сибсельмаш» 7:1, «Динамо» К. – «Водник» 4:4.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ШВЕДЫ – В ГОСТИ К НАМ

В истории первоуральского хоккея, помимо огромного раздела отечественных соревнований, есть более скромный международный со странами, отражающим взаимоотношения с зарубежными соперниками наших мастеров, ветеранов и юношей.

До сей поры первоуральские ценители хоккея наблюдали у себя лишь представителей старой гвардии из Финляндии. И вот, к нам в гости похаловали молодые шведы.

Ребята клуба «Сандвикен» из одноимённого города прибыли на Урал по приглашению спортивного руководства Полевского на турнир памяти Заслуженного тренера России Юрия Балдина, вос-

питавшего целую плеяду высококлассных игроков вплоть до уровня сборной страны: Олег Ерастов, Андрей Санников, Вячеслав Мамочкин... Последний поиграл в своё время в «Трубнике», как братя-вратари Сергея и Юрий Карнауховы, Сергей Титлин, Юрий Трофимов. Наверное, с десяток полевчан стажировались у нас, чтобы потом с пользой выступать за родной «Северский трубник». Ещё один экс-полевчанин-первоуральец Алекс-

сандр Дрягин живёт в Швеции, где продолжает карьеру, а его сын там же – только начинает. Благодаря таким тесным связям, и удалось организовать мемориал Ю.Балдина для парней 1997 г.р.

Участники, понятно, – хозяева, шведы и «трубники» тренера Юрия Ахманова плюс СДЮСШОР-18 Екатеринбург, «Маяк» Краснотурьинск и «Родина» Киров. Собираются из Казахстана «Горняк» Хромтау, увы – финансы. Все матчи пройдут в Полевском, кроме нашего с «Сандвикеном» (сегодня в 17 часов). До этого у первоуральцев были встречи в среду с маяковцами – 5:1 и вчера с северцами. Завтра – бой с витязями, в воскресенье – с екатеринбуржцами.

Результаты уральских команд между собой будут перезачтены им в первый тур первенства области.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПОЛУЧИТЬ ДЕНЬГИ
ТЕПЕРЬ МОЖНО БЫСТРЕЕ,
ЧЕМ ВЫПИТЬ ЧАШКУ КОФЕ!

Приближается Новый Год - пора подарков, поздравлений и сюрпризов. Пожалуй, в это время все стремятся порадовать себя и близких. Но зачастую список наших желаний не совпадает с нашими возможностями. Подарки близким и друзьям под елку, нарядить шикарный праздничный стол, качественно провести новогодние каникулы, отдохнуть за границей или непрерывное желание подарить маме шубу, а папе новый телевизор – к Новому году список наших желаний ограничивается не только фантазией, но зачастую, и деньгами.

Банк «ТРАСТ» делает шаг навстречу сотрудникам предприятия ОАО «Первоуральский Новотрубный завод». Упрощенная процедура получения кредита для сотрудников ОАО «Первоуральский Новотрубный завод» сделяла комплект документов минимальным. Теперь можно получить кредит на любые цели, предоставив минимальный пакет документов, а именно паспорт и пропуск на завод. Согласитесь, паспорт, и про-

пуск есть у каждого сотрудника предприятия.

Свой самый быстрый кредит наличными банк «ТРАСТ» рассмотрит в течение 30 минут. Старая, но всегда актуальная поговорка «Время – деньги» как нельзя лучше характеризует экспресс-кредиты банка «ТРАСТ». Иногда сумма требуется совсем небольшая, а очереди, сбор объемных пакетов документов отнимают столько сил и нервов, что кредит превращается в несбыточную мечту.

В ТРАСТе ценят время клиентов, поэтому банк создал кредит «Деньги сейчас» на сумму до 100 тысяч на любые нужды – оформление займет всего лишь 30 минут и сэкономит уйму нервов.

Если требуется более крупная сумма, то подойдут кредиты «Время возможностей» (до 300 тыс. рублей), «Большие Возможности» или «Новые Возможности» (до 600 тыс. рублей). Конкурентные преимущества данных продуктов – сниженная процентная ставка для сотрудников компаний-партнеров, минимальный пакет документов для оформления кредита (паспорт, пропуск или справка о доходах, и т.д.) В течение нескольких

Г КРЕДИТ
ЗА 10
МИНУТ

ТРАСТ[®] | Банк

П-т ИЛЬЧА, 31, ТРЦ «СТРОИТЕЛЬ»
(3439) 5 48 58
8 800 775 8888 • WWW.TRUST.RU
НВ «ТРАСТ» (ОАО). Ген. лиц. ЦБ РФ № 3279

дней новогодняя мечта, в виде грандиозного путешествия на другой конец света, покупки нового автомобиля или ремонта квартиры, станет реальностью. НВ «ТРАСТ» (ОАО) – это быстрое и удобное обслуживание клиентов. Кредиты банка «ТРАСТ» – лучшее тому подтверждение.

Уважаемые сотрудники ОАО «ПНТЗ»!

Поздравляем вас

с наступающим Новым Годом!

Желаем вам успехов
и финансового благополучия.

ВАШ НВ «ТРАСТ» (ОАО)

Быстро и на выгодных условиях получить кредит
приглашаем ВАС в ближайший офис банка по адресу:

г. Первоуральск, пр. Ильча 31, ТРЦ «Строитель»,

телефон: 25-48-58.

Менеджеры по продажам:

Анастасия Мережникова, Елена Компаниц.

Мы работаем для Вас с понедельника по пятницу

с 10:00 до 19:00, в субботу с 10:00 до 16:00.

«ТРАСТ» (ОАО) Генеральная лицензия ЦБ РФ №3279

Г СПЕЦИАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ
для СОТРУДНИКОВ ОАО ПНТЗ

КРЕДИТ
только по
ПАСПОРТУ и ПРОПУСКУ



пр-т ИЛЬЧА, 31
ТРЦ «Строитель»
(3439) 25 48 58

Ген. лиц. ЦБ РФ №3279. Реклама. НВ «ТРАСТ» (ОАО)

ТРАСТ[®] | Банк WWW.TRUST.RU

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
И.о. главного редактора: О. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623013, г. Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Газета основана в октябре 1991 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в типографии ООО «ИА «Рег-пресс», ул. Чкалова, 18-в.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 613. Тираж 3542. Цена свободная.
© публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги – лицензированию.